

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Фармація»**  
**початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти**  
**спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація»**  
**галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**  
**у Фаховому коледжі Буковинського державного медичного університету**

Освітньо-професійна програма «Фармація» початкового рівня вищої освіти, спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація», галузі знань 22 «Охорона здоров'я» для підготовки здобувачів вищої освіти розроблена колективом співробітників Буковинського державного медичного університету відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та спрямована на підготовку соціально спрямованих фахівців фармації, здатних ефективно використовувати набуті знання та практичні навички.

Зміст освітньо-професійної програми сприяє забезпеченню виконання передбачених загальних та конкретних програмних результатів навчання, які є необхідними для успішної фармацевтичної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фармація» передбачає наявність тісного взаємозв'язку між динамічними процесами у фармацевтичній галузі та навчальною структурою, який допоможе майбутньому спеціалісту адаптуватись до практичної діяльності.

У представленій освітньо-професійній програмі послідовність вивчення дисциплін має чітко продуману та збалансовану структуру. Перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за освітньо-професійною програмою, а розширення структури виробничої практики дасть можливість вибрати студенту базу практики, враховуючи особисті цілі та вимогу фармацевтичного ринку праці. У програмі чітко викладені характеристика предметної області, мета, цілі, очікувані результати, зміст, які є підґрунтям для виконання програмних результатів навчання. Вказані дисципліни містять актуальні теми для здійснення майбутньої фахової діяльності, успішного працевлаштування та подальшого навчання.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Фармація», розроблена у Буковинському державному медичному університеті, відповідає сучасним стандартам вищої освіти та у повному обсязі сприяє підготовці висококонкурентних спеціалістів на ринку фармацевтичних послуг. Рецензована освітньо-професійна програма може бути рекомендована до впровадження у Фаховому коледжі Буковинського державного медичного університету.

**Рецензент:**

Доцент кафедри фармакогнозії і ботаніки

Львівського національного медичного університету

імені Данила Галицького

